



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
AÑO XVI. — NUMERO 5.167 — CASTELLON DE LA PLANA — MIÉRCOLES, 21 OCTUBRE 1953 — PRECIO: 70 CENTIMOS

OTRA VEZ LAS LLUVIAS HUYEN DE LAS ZONAS EN QUE HAY PANTANOS

Se dice que hasta anteaayer había variado ligeramente la difícil situación hidroeléctrica

Ayer llovió torrencialmente en la cuenca del Segura

MADRID, 20. — A pesar de las abundantes lluvias que esta semana han caído sobre numerosos puntos de España, la situación hidroeléctrica ha mejorado muy poco, debido a que los grandes embalses situados casi siempre en el interior de la Península se han visto poco influenciados por la aportación de los ríos, ya que las lluvias se han producido sobre zonas del litoral. Únicamente en Cataluña las lluvias importantes del Pirineo han originado un aumento del agua fluyente, gracias a la cual se han podido levantar transitoriamente las restricciones eléctricas implantadas. La situación de las reservas es francamente precaria en toda España. He aquí un resumen de los kilovatios-hora en que se traduce el contenido de los embalses, con la diferencia entre el sábado día 10 y hoy, con el fin de que se aprecie la variación registrada durante la semana.

ZONA CATALANA. — De 90'8 millones de kWh que había embalsado el día 10, ha pasado a 114'6 el día 18.

ZONA CENTRO LEVANTE. — El pantano de Alarcón pasa de 4 millones y medio a cinco; el de Entrepeñas y Buendía no ha variado; el del Alberche, de 1'6 se coloca en 1'77; el de Villalba, de medio millón pasa a 1'3.

CENTRO-NORTE. — El embalse del Esta de 61 millones y medio la semana anterior pasa hoy a 62 y medio.

NORDESTE. — El embalse de las Conchas, que estaba en 1'5 pasa a 3'3; el de Guisla-Chandesa, del sistema del Sil, pasa de 1'3 a 1'4; el de Doiras, del sistema del Viego, de 5'9 disminuye a 4'9; el de Torina, del mismo sistema, sube de 0'8 a 4 millones y medio, del de Cohlilar, del sistema del Nansa, cuyos aprovechamientos regula, pasa de 0'1 millones a 10.

ANDALUZA. — El Jandula no varía, con 6'3 millones de kWh. El Teranco de Eas pierde algo al bajar de 30 a 29'8. El de Pintado sube de 14'7 a 19'1. El del Chorro no varía en sus 3'7 y el de Cala mejora de 3'5 a 6'4.

La existencia de agua fluyente en muchos ríos ha hecho que se pueda disminuir algo la marcha de las centrales térmicas en las horas nocturnas. En los actuales momentos las térmicas catalanas lanzan a las redes alrededor de medio millón de kilovatios-hora diarios, las del centro norte 1'1, las del noroeste 0'8 y las andaluzas 1'1. Las térmicas de mayor producción en estos instantes son las de Compostela, Langreo, Escartrón, Puentes de García Rodríguez y Puertollano.

TENDENCIA A AUMENTAR LAS CENTRALES TÉRMICAS

La tendencia de las autoridades en materia eléctrica térmica en la de aumentar en todo lo posible la producción de energía eléctrica térmica en España con el fin de equilibrar las disponibilidades. Las previsiones que se están adoptando están encaminadas a modificar dichas cifras en el sentido de hasta una tercera parte de energía térmica sobre el total de la producción. Para ello habría que incrementar la construcción de nuevas centrales a razón de unos 100.000 kilovatios instantáneos anuales en nuevas centrales térmicas.

En el año 1952 entraron en producción nuevas centrales térmicas o ampliaciones por un total de 105.850 kilovatios hora de potencia capaces de una producción de unos 443 millones de kilovatios

anuales. En el año actual también han entrado nuevos grupos en producción. El programa total para este año alcanza 33.000 nuevos kilovatios hora instantáneos, con una producción posible de unos 120 millones de kilovatios hora en Puertollano, Huelva y Cartagena. — Cifras.

LLUEVE EN ZONA DE PANTANOS

MURCIA, 20. — Ha comenzado a llover torrencialmente en toda la comarca del río Segura y especialmente en la zona alta donde están situados los pantanos Fuentesaña y Talave. En Caravaca, Las Bullas y Moratalla llueve de forma muy intensa. En la zona de Cieza se han recogido 37 litros por metro cuadrado.

El río Segura ha experimentado una importante crecida en su caudal. De 125 metros cúbicos por segundo a su paso por Almadén por la capital trala esta mañana un caudal de 300 metros cúbicos por segundo. Ha comenzado a inundarse el parque de Ruiz Hidalgo por lo que han sido desahogados los molinos enclavados en la margen izquierda del río. En la zona alta también se han registrado inundaciones parciales.

En la capital los bomberos han tenido que intervenir en varios puntos para dar salida a las aguas. — Cifras.

40 LITROS EN ALMANSA

ALMANSA, 20. — Lluve intensamente desde hace 24 horas en todo el término y hay momentos en que las precipitaciones son rambas de Martín Moreno y se inundaron algunos terrenos. El pantano que hace días estaba casi seco, ha embalsado una cantidad considerable de agua.

Las precipitaciones en las últimas 24 horas se elevan a 40 litros por metro cuadrado. — Cifras.

OTRO PANTANO QUE RECOGE AGUA

PEGÓ (Alicante), 20. — Durante la pasada noche cayó un fuerte aguacero en toda la comarca. Hoy no seguía lloviendo.

El pantano de Isbert ha acumulado gran cantidad de agua. — Cifras.

CONTINUA LLOVIENDO EN LA PARTE ALTA DE LA CUENCA DEL SEGURA

MURCIA, 20. — Más de cinco millones de metros cúbicos ha embalsado el pantano de Fuentesaña Taave y Alfonso XIII. La Civera y Puentes, enclavados en términos de Alacete y Murcia, a consecuencia de las lluvias últimas. Debido al desbordamiento de una rambla, la línea férrea de Madrid a Cartagena quedó cortada en un buen trecho, interrumpiéndose durante varias horas la circulación de trenes. El correo descendiente de Madrid llegó a Murcia con más de 5 horas de retraso. La vía quedó libre y se ha reanudado el servicio.

La mayor cantidad de agua caída ha sido de 42 litros por metro cuadrado en el espacio de 6 horas en los campos de Mula. En la capital se recogieron 34 litros. — Cifras.

El río Segura tiende a decrecer y las aguas que esta mañana continúa lloviendo, con menor intensidad, han comenzado a retirarse.

Ante la convocatoria del examen de Estado para septiembre

Una nota del Ministerio de Educación Nacional

MADRID, 20. — El Ministerio de Educación Nacional nos ha enviado la siguiente nota: "El Ministerio de Educación Nacional tiene noticia de que en algunos centros de Enseñanza Media se está dando una preparación intensiva del séptimo año del plan de 1938 a los alumnos que, habiendo aprobado el sexto año a fines del pasado curso 1952-53 se preparaban ahora para el examen de Estado, que se celebrará en convocatoria extraordinaria el próximo mes de diciembre. Este Ministerio hace saber que dicha sobrecarga de trabajo es improcedente desde todos los puntos de vista, más aún teniendo presente que en la convocatoria de diciembre solo se han exigido las materias estudiadas y aprobadas por los alumnos en los cursos cuarto, quinto y sexto, con exclusión de las que han sido exigidas en las convocatorias de junio y septiembre; Griego e Idiomas Modernos.

Si aprovechando estas semanas de repaso y siempre supuesta una falta de tiempo, quieren dar los profesores algún complemento verbal, en sus explicaciones de las materias que los alumnos han estudiado en el curso séptimo del plan de 1938, tales explicaciones no deben ser exigidas en clase a los estudiantes y tan de ser, además, muy prudentemente ponderadas, ya que según fué anunciado en las instrucciones de 29 de mayo de 1953 en la de diciembre serán exigidas las materias ya estudiadas y aprobadas y en tal sentido recibían instrucciones concretas de los tribunales de grado". — Cifras.

DECRECE LA TENSION EN TRIESTE AL COMPROBAR QUE NADA OCURRE

Inglaterra y EE. UU. no rectifican su decisión de entregar la zona "A" a Italia, pero no se fijan plazo para realizarla

TRIESTE, 20. — La tensión ha disminuido en esta ciudad, al convencerse la población de que no entrarán por ahora tropas italianas. La opinión general de los habitantes es que la situación puede seguir igual al menos durante algunos meses.

Se temía que si los italianos estraban, Tito cumpliría su amenaza de mandar también tropas y tanques yugoslavos a la zona A. Algunos creen que habrá una gradual evacuación de tropas aliadas y una progresiva entrega de la administración italiana, pero no entrada de soldados italianos en un futuro previsible. — Efe.

MANIFESTACIONES ANTE LA EMBAJADA SOVIETICA

ROMA, 20. — Se han producido luchas entre los comunistas, neofascistas y policías frente a la Embajada soviética y en la plaza de la Argentina, al intervenir la fuerza pública para disolver concentraciones con motivo de Trieste. Carabineros y miembros de la policía armados con carretas, mangueras y fusiles hicieron guardia ante las Embajadas británica, norteamericana y yugoslava, pero allí no se registraron desórdenes.

La policía cree que las manifestaciones de hoy son solo un ensayo general de las grandes concentraciones de mañana ante la Embajada soviética.

Los coches de la policía cargaron contra trescientos estudiantes, pero algunos resistieron. Veinte fueron detenidos y después puestos en libertad.

Los comunistas participaron en desórdenes que se produjeron en otras partes de Roma. Un estudiante ante neofascista, Giordio Palerico, de 25 años, resultó con una mandíbula rota de un golpe dado por un comunista que llevaba en la mano una porra. En la plaza de la Argentina, quinientos neofascistas cambiaron golpes con los comunistas hasta que la policía los disolvió con varias cargas en coches. Las luchas se han producido a mediodía. — Efe.

ADVERTENCIA ANGLONORTAMERICANA SOBRE LOS MOVIMIENTOS DE TROPAS

LONDRES, 20. — Un portavoz del Foreign Office ha dicho hoy que Gran Bretaña ha advertido a Italia y Yugoslavia que deben abstenerse de movimiento de tropas de fronteras. "Deploramos los movimientos de tropas por una y otra parte", agregó.

El embajador yugoslavo, Velebit, ha celebrado esta mañana una larga conferencia con el secretario del Foreign Office, Eden, a quien comunicó lo que piensa Tito sobre la sugerencia de las tres potencias occidentales para una conferencia de cinco potencias sobre Trieste.

El portavoz señaló que los movimientos de tropas solo sirven para inflamar las pasiones. — Efe.

TRIESTE, UN OBSTACULO PERMANENTE

WASHINGTON, 20. — En su conferencia de prensa, refiriéndose a Trieste, Foster Dulles dijo que está en estudio una "conferencia pentapartita sobre el territorio libre. No respondió a la pre-

Los trabajos de las Comisiones del Congreso Nacional de la Falange

MADRID, 20. — Ha terminado hoy sus tareas la ponencia nacional que bajo la presidencia del camarada Javier Martínez de Edo ha elaborado la propuesta que se someterá al pleno de la comisión y cuyo tema es "La Falange y el sistema económico".

También han finalizado sus trabajos las ponencias nacionales de las comisiones que han trabajado bajo las presidencias de los camaradas Jesús Suevos y Francisco Javier Conde, respectivamente. — Cifras.

Churchill declara en los Comunes que Inglaterra no ha renunciado a la conferencia con Rusia

Pero Foster Dulles, en cambio, se manifiesta muy poco entusiasta del proyecto

"Hay que avanzar a pasos contados", dice el Secretario de Estado

LONDRES, 20. — Los Comunes han reanudado sus sesiones después de las vacaciones de verano y han aclamado a Churchill que hacia su aparición en el Parlamento después de la enfermedad que en el mes de junio lo apartó provisionalmente de sus actividades normales.

Churchill ha manifestado que sigue creyendo en la procedencia de una reunión de los jefes de Gobierno occidental con Malenkov. "Las tres grandes potencias han invitado ya —dijo— a la Unión Soviética a una conferencia de ministros de Asuntos Exteriores que se llevaría a cabo en Lugano el día 9 de noviembre. Creemos que tal reunión constituiría un valioso paso adelante para la suavización de la tirantez internacional y la solución de los principales problemas europeos, y abrigó la esperanza de que el ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov, aceptara la invitación.

No obstante, no se ha registrado cambio alguno en nuestra manera de pensar y creemos que la celebración de conversaciones directas al margen del protocolo entre las figuras rectoras, podría hacer bastante bien y no podría causar muchos daños. El Gobierno de S. M. no ha abandonado ese pensamiento, pero todas las cuestiones internacionales tienen un límite en lo que puede hacer un solo Gobierno". — Efe.

DULLES NO SE MUESTRA ENTUSIASMADO

WASHINGTON, 20. — El secretario de Estado, Foster Dulles, ha celebrado su acostumbrada conferencia de prensa en la que ha dicho que los Estados Unidos y Gran Bretaña no han pensado en modo alguno dejar su efecto su decisión de evacuar la zona "A" de Trieste a favor de Italia, aunque no se ha hecho

Estados Unidos suspenden la ayuda económica a los judíos

Por no haber abandonado el proyecto de desviación del Jordán, que ha creado el actual conflicto con los árabes

El Consejo de Seguridad sólo aprobó la redacción del punto del orden del día para tratar de Palestina

WASHINGTON, 20. — De fuentes federales se dice hoy que los altos funcionarios norteamericanos no favorecen la idea de conceder nueva ayuda económica a Israel, si este país sigue adelante con sus obras hidroeléctricas del Jordán, contra las objeciones de las Naciones Unidas.

El proyecto de Israel es considerado en los centros oficiales de Washington como tendente a agudizar la tirantez entre Israel y los árabes sobre el abastecimiento de agua del Jordán y a poner en peligro el reparto equitativo de las aguas del río, por medio de un proyecto parecido al del valle de Tennessee, por valor de 121 millones de dólares, que promete nueva tierra a Israel para el asentamiento de 900.000 colonos que actualmente viven en campamentos especiales. El embajador especial, Eric Johnston, tratará de favorecer ese plan cuando llegue al cercano Oriente, según dicen los informantes. — Efe.

CREARIA UNA SITUACION DIFICIL

TELAVIV, 20. — Círculos allegados al Gobierno judío predicen que el cese de la ayuda norteamericana significaría una aguda escasez de

BERIA PREPARO DOCUMENTOS IMPORTANTES PARA ENTREGARLOS A OCCIDENTE

NO LLEGO A HUIR DE RUSIA

BALTIMORE, 20. — El coronel retirado del Ejército norteamericano Julius Amoss, afirma que el depuesto ministro del Interior soviético, Beria, no llegó a huir de Rusia, pero estaba dispuesto a entregar ciertos documentos de importancia crítica a Occidente.

En su boletín confidencial de información, Amoss dice que el pánico bolchevique ante el desarrollo de los acontecimientos hizo que Stalin fuera muerto y la posición de Beria se hiciera insostenible. Afirma Amoss en su boletín de la fundación del Servicio Internacional de Información, que Beria confió a cinco de sus más fieles subordinados do-

«No es el hombre quien existe para el Estado, sino éste el que existe para servicio del hombre»

EL PAPA HABLO A LOS MEDICOS MILITARES

CASTELGANDOLFO, 20. — Su Santidad señaló que la comunidad política no es un ser físico como el organismo humano, sino un conjunto que posee solamente una misma finalidad de acción. "No es el hombre quien existe para el Estado, sino el Estado el que existe para el servicio del hombre. Tratándose de seres no dotados de razón, de plantas o de animales, el hombre es libre de disponer de su existencia, pero jamás podrá disponer de la vida y de la existencia de aquellos seres que tienen los mismos derechos por ser todos hijos de un mismo Padre".

En la segunda parte de su discurso el Santo Padre consideró la creación de un derecho internacional de los médicos, aprobado por todas las naciones. Acerca de los principios de la moral médica, que habían de inspirar este derecho internacional, el Padre Santo dijo que el médico podría tener derecho a ejercer su profesión en todos los lugares, aun cuando sean enemigos, para asistir a heridos prisioneros y en general a todos aquellos que se encuentren afectados de una enfermedad. — Efe.

WASHINGTON, 20. — En su conferencia de prensa, refiriéndose a Trieste, Foster Dulles dijo que está en estudio una "conferencia pentapartita sobre el territorio libre. No respondió a la pre-

conferencia de prensa, el Secretario de Estado confirmó la interrupción de la ayuda financiera norteamericana a Israel, limitada al amparo de la ayuda mutua, interrupción consiguiente al no acatamiento por los judíos de la orden de la ONU en Palestina de dejar de desviar el curso de las aguas del Jordán en la frontera sirio-israelí. "En vista de la actitud de Israel —señaló— parece sumamente dudoso que de momento se asignen a Israel nuevos fondos para ayuda económica". Añadió Dulles que el traslado a Jersulén desde Tel Aviv de la capital de Israel, (Pasa a la última).

DESDE ROMA

Inauguración de la nueva sede del Pontificio Colegio norteamericano

ROMA. — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Mientras la Pontificia Universidad Gregoriana...

Hablar de la Gregoriana es casi tanto como referirse a cuatro siglos de historia del Catolicismo...

Ocho Facultades, dos Institutos y dos Escuelas, canalizan la actividad científica y docente de este magno centro de estudios eclesíásticos...

Como decíamos, las conmemoraciones del IV centenario de la Gregoriana han coincidido con la solemnisima inauguración de la nueva sede del Pontificio Colegio norteamericano...

El nuevo edificio del Pontificio Colegio norteamericano, que debería haber sido inaugurado en octubre de 1952...

LUIS DE LA BARGA.

Decrece la tensión...

(Viene de la primera.) nunca a la celebración de una conferencia de cinco potencias sobre Trieste...

En efecto, prosiguió Vichinsky, ha significado nueva intranquilidad. La declaración tripartita ha conducido exactamente a resultados contrarios...

Vichinsky se refirió a las declaraciones del delegado colombiano sobre los intercambios diplomáticos que se están llevando a cabo actualmente...

Seguidamente habló el delegado británico. Sir Gladwyn Jebb, que apoyó la propuesta colombiana para el aplazamiento de la discusión...

DESDE PARIS

Temores de los neutralistas franceses

Green que la conferencia de Londres comprometerá a Francia en los problemas defensivos

PARIS. — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Los lacónicos comunicados que se dan en torno a la conferencia en que los Ministros de Asuntos Exteriores de Francia, Gran Bretaña y Estados Unidos...

Los partidarios del neutralismo francés temen que estos problemas de carácter internacional sirvan de pantalla para cubrir el verdadero motivo de la convocatoria del Ministro de Asuntos Exteriores de Francia...

En realidad, el gran problema que tanto preocupa aquí es el del miedo. Por mucho que intenten explicarlo en su lenguaje político, ser neutralista no dejará de equivaler a una fórmula temerosa de mantenerse al margen de responsabilidades...

Ahora, estos neutralistas desmenten cuanto suponen que George Bidault puede decir en Londres. Niegan la posibilidad de que la Asamblea francesa vote favorablemente los acuerdos sobre el Ejército europeo...

Negándose a todas estas prerrogativas políticas, la oposición francesa desautoriza el valor de las firmas en las cláusulas secretas, las respuestas de los Ministros en las conversaciones que no se han hecho públicas...

Todo este comentario nace de los rumores que llenan los pasillos parlamentarios de la Asamblea francesa.

A. SILVA MARIN

Las nuevas armas norteamericanas producirán una revolución en la estrategia militar

Se facilitan detalles sobre el avión "Super-Sabre" capaz de alcanzar los 1.300 kms. por hora y combatir a 15.000 metros de altura

WASHINGTON, 20. — El secretario de Defensa, Wilson, ha declarado en una conferencia de prensa, que las nuevas armas norteamericanas, además de permitir una reducción sustancial en el contingente de soldados norteamericanos estacionados en Europa...

En cuanto a la reducción de personal militar en Europa, dijo que "no sería inmediata, sino en un razonable periodo de tiempo".

WASHINGTON, 20. — El Departamento de Defensa estudia el regreso al país de uno o más de los seis divisiones norteamericanas que están ahora estacionadas en Europa occidental.

WASHINGTON, 20. — El secretario de Defensa, Wilson, ha declarado en una conferencia de prensa, que las nuevas armas norteamericanas, además de permitir una reducción sustancial en el contingente de soldados norteamericanos estacionados en Europa...

Un español en el Berlín oriental

VII.-Visión de conjunto. "Cine proletario". -Aseveraciones de un viejo. -Planes de huida

Por ENR QUE CIMAS

Estoy seguro que algunos de los lectores se preguntarán si los lacónicos comunicados que se dan en torno a la conferencia en que los Ministros de Asuntos Exteriores de Francia, Gran Bretaña y Estados Unidos...

—Eso usted lo sabrá. No le digo que ande con cuidado, sino que su aspecto, simplemente su aspecto, lo mismo que me resultó sospechoso a mí, puede resultar a otros.

—Una de las cosas que me separa de lo que yo no alcanzo a comprender o, por lo contrario, trato de hacerme un favor y si fuese esto último?

—Entre al espectáculo. Si lo desea. Pero dentro de treinta o cuarenta minutos estará aquí la vigilancia del Comité Central de la policía. Sería conveniente, si a usted pudiera irrogarle algún perjuicio, que no lo encontraran.

—Se trataba de una cinta, monogolada en un idioma desconocido para mí. Supuse que sería ruso; en la parte posterior de los cuadros, aparecían retratos explicativos en alemán. De esta forma, aunque con dificultad, conseguí de lo que me representaba. Era un documental de propaganda...

—Cuando he contemplado un buen momento de "tragédias epistolares", salté del local con paso suave y elástico, andando de puntillas para que nadie se fijase en mí persona. Haber cine era deprimente. Por no haber, no había ni películas...

—A la puerta del "coliseo", junto al bordillo de la acera, descansaba un armatoste con evocaciones a la máquina de asar castañas. Mi peregrino y tuve que retroceder casi al instante. De su "hogar" caldera, se desprendía un hedor inaguantable. Lo que vendía el dueño del artefacto era un caldo que los chiquillos, en manadas, acudían a beber por unos centimos de marcos.

—Me dió una pena infinita y en pere a aljarme del lugar, pese a que el cuadro era de una prolongación tan vasta como los límites del Berlín ruso.

—La naturaleza siempre constituyó un sedante cuyo influjo ha ido desde lo material a lo espiritual o viceversa. Por fortuna no fui una excepción, de tal suerte que al ver los árboles —astillas y pinos principalmente— los parques con vestigios de preteritas épocas y las imperceptibles corrientes del río, se intensió en mí un gran sosiego.

—Eso usted lo sabrá. No le digo que ande con cuidado, sino que su aspecto, simplemente su aspecto, lo mismo que me resultó sospechoso a mí, puede resultar a otros.

—Una de las cosas que me separa de lo que yo no alcanzo a comprender o, por lo contrario, trato de hacerme un favor y si fuese esto último?

—Entre al espectáculo. Si lo desea. Pero dentro de treinta o cuarenta minutos estará aquí la vigilancia del Comité Central de la policía. Sería conveniente, si a usted pudiera irrogarle algún perjuicio, que no lo encontraran.

—Se trataba de una cinta, monogolada en un idioma desconocido para mí. Supuse que sería ruso; en la parte posterior de los cuadros, aparecían retratos explicativos en alemán. De esta forma, aunque con dificultad, conseguí de lo que me representaba. Era un documental de propaganda...

—Cuando he contemplado un buen momento de "tragédias epistolares", salté del local con paso suave y elástico, andando de puntillas para que nadie se fijase en mí persona. Haber cine era deprimente. Por no haber, no había ni películas...

—A la puerta del "coliseo", junto al bordillo de la acera, descansaba un armatoste con evocaciones a la máquina de asar castañas. Mi peregrino y tuve que retroceder casi al instante. De su "hogar" caldera, se desprendía un hedor inaguantable. Lo que vendía el dueño del artefacto era un caldo que los chiquillos, en manadas, acudían a beber por unos centimos de marcos.

—Me dió una pena infinita y en pere a aljarme del lugar, pese a que el cuadro era de una prolongación tan vasta como los límites del Berlín ruso.

—La naturaleza siempre constituyó un sedante cuyo influjo ha ido desde lo material a lo espiritual o viceversa. Por fortuna no fui una excepción, de tal suerte que al ver los árboles —astillas y pinos principalmente— los parques con vestigios de preteritas épocas y las imperceptibles corrientes del río, se intensió en mí un gran sosiego.

—La naturaleza siempre constituyó un sedante cuyo influjo ha ido desde lo material a lo espiritual o viceversa. Por fortuna no fui una excepción, de tal suerte que al ver los árboles —astillas y pinos principalmente— los parques con vestigios de preteritas épocas y las imperceptibles corrientes del río, se intensió en mí un gran sosiego.

En la "pensión" hubo despedida no sin cierta emoción correspondiente de la mujer, de la señora que además de serlo posaba su "mata play". Le entregué los maletines que me restaban —no muchos desde luego— incluidos unos paños occidentales, de extraordinario valor en el mercado negro, y un paño sin volver la cabeza, porque siempre me impresionó ver flotar a los muertos.

Por las calles circulaban pocos automóviles particulares. Pero la noventa por ciento de los que en la mañana ostentaban en sus placas las siglas G. B. —Gran Berlín— con ello los soviets dan a entender que esta matrícula les corresponde, que Berlín es suyo. Que los demás son unos adventicios y que a "glorificación" de la ciudad es asimismo, otra exclusiva de Rusia.

La verdad, queridos lectores, es que contemplando todo esto, sentí un cutumismo la atención de que la historia juzgará... el de Berlín es un juicio que requiere tanta urgencia...

EE. UU. SUSPENDEN (Viene de la primera) no es factor directo del aplazamiento de consignaciones de fondos de la ayuda militar, aunque haya podido influir en la actitud norteamericana...

TEL AVIV, 20. — El jefe de los observadores de las Naciones Unidas en Palestina, ha sido en avión para Nueva York, llamado por el Consejo de Seguridad para declarar acerca de los recientes incidentes.

SEGURIDAD NUEVA YORK, 20. — El Consejo de Seguridad ha acordado el estudio de la cuestión de Palestina después de dos días de discusión acerca del orden del día del debate. Por unanimidad se aprobó la siguiente versión de tal orden del día...

La sesión comenzó con intervención del delegado de Gran Bretaña a las 17:18 —hora española— por los esfuerzos desplegados por los delegados norteamericanos y el del Líbano para tratar de llegar a un acuerdo en cuanto a la redacción del orden del día referente al debate palestino.

Iniciada la reunión, Vichinsky protestó por ese retraso, diciendo que si se hubiera podido realizar la labor. Contristado el presidente, James Foran, que el retraso era muy lamentable, pero que había celebrado las conversaciones para llegar a un acuerdo sobre la nueva redacción del orden del día. Presionado inmediatamente su veredicto por Alcio Kiru y el francés Hoge...

Al reanudar la sesión, el británico Jebb dijo que "había sido decidido aceptar la redacción libanesa por considerarla muy adecuada y que estaba muy agradecido a Gran Bretaña por la presentación de una nueva fórmula, que estaba dispuesta a aceptar. El delegado norteamericano, Cabir Lodge, declaró a favor de la redacción libanesa, que el francés Hoge declaró a favor de la redacción libanesa, que el francés Hoge declaró a favor de la redacción libanesa, que el francés Hoge declaró a favor de la redacción libanesa...



Enorme hispano

El Nuncio Ap...

MADRID, 21. — 30 de Brasil, donde durante quince días por aquí. Gobernador local Colón, Duque inmediatamente de sentarse en el Ministerio, y a pasar del 32 horas de vuelo, su domicilio a un Agencia Cifra.

En sus declaraciones profundas agradecidas de guerra a las deficiencias de todo momento, a las demás fuerzas norteamericanas. Dijo que a tributar al regimiento de grandes elogios del estadista y hombre cordialísimo, que sirvió en el Palacio. También las autoridades liberalizaron no solo, sino en otorgar honores, que aceptó a quien verdaderamente daban era a España que de Vergara a actos de verdadera imposiciones de las ces del Mérito Nacional del Sul. Excmo. rector de las más altas del Nuncio del Cardenal de...

El Gobierno de confianza

Y los laboristas

AMSTERDAM, 21. — puesto jefe del Gobierno británico, nica de maquinaria fantástica lóquedad, el británico explicativo. Tanto el colante, el ex-Ministro, negan que se organizara una revolución y que su patentes del mismo. Confirman, que el partido popular repartió la información a la Federación Mundial, y confirman, zan con todos los que ellos apoyan que ellos dirigen...

LLEGA A LONDRES, 21. — primer Ministro británico, Jagan, avión a esta capital por la destitución, acusado instaurar una dictadura en el país. hecho del Ministro. Al. — Efe.

EL GOBIERNO CUESTIONA DE LONDRES, 21. — ha presentado en una moción de carácter de voto de confianza de su Gobierno. Efe.

LOS LABORISTAS CONTRA, POR LONDRES, 21. — bro laboristas, de en una reunión han acordado que se publicase por no prueba que en Britania se reanuda una cons...

MOTORES DIESEL 10-20-30-50 y 70 HP. MAR FUERZA RIEGO OMCA, S. A. Diputación, 237 - Tel. 21-65-93 - BARCELONA

Adenauer se presenta al Bundestag

BONN, 20. — El Canciller Adenauer se ha presentado al Bundestag con su nuevo Gabinete y ha pronunciado un discurso aplaudido por los diputados en que defendió el acuerdo de la comunidad defensiva europea y hizo un llamamiento a Rusia para que participe en una conferencia de paz...